

追踪 《女中学生路救老太惨遭车祸身亡》

- 数十家媒体网站转载报道
- 商水多警联动排查肇事车

沈玉琼事迹引社会各界广泛关注

□晚报记者 马治卫

本报讯 商水县女中学生沈玉琼回家途中，因救人被车撞死的消息经本报率先报道后，引起了社会各界广泛关注。凤凰网、新华网、《大河报》、都市频道等数十家媒体网站相继进行了转载报道。记者昨日获悉，商水县公安局正组织交警、刑警、派出所民警等多警联动，全力排查肇事车辆，敦促肇事司机投案自首。

数十家媒体网站转载报道

沈玉琼救人遭遇车祸身亡后，本报1月6日率先刊发了《女中学生路救老太惨遭车祸身亡》的消息，1月7日，又推出了通讯《用花季生命铸起道德的丰碑》，同时配发了《沈玉琼，逝去的生命短暂而璀璨》的短评，在读者中产生了强烈反响。同时也引起《大河报》、都市频道等媒体的关注，他们相继派出记者深入沈玉琼的老家、商水殡仪馆等地进行采访。同时，凤凰网、新华网、新浪网、中国日报网、中华龙都网等数十家网站也相继进行了转载，引起网友极大关注。

网友作诗力挺女中学生

一时间，网友纷纷对此事发表看法。网友

“李帅”说：“花季少女为救人殒身车轮下，肇事司机却逃逸。亲们，知道线索的请积极举报，我们不能让英雄少女流血又流泪。”网友“爱岗敬业”则提醒说：“学生在急救别人的同时必须注意安全呀。”网友“我不是五毛”说：“看完这篇报道想流泪。”网友“一米阳光”在网上建立起“纪念馆”悼念沈玉琼。“义举感天憾人心，千夫怒指作孽人；琼花遍洒中原地，化作纸钱祭芳魂。”网友“liudi616”作诗为沈玉琼默哀，称赞她是“最美的天使”。

多警联动排查肇事车

文章刊发后，也引起了商水各界的关注。沈玉琼的母校特意派人看望了沈玉琼的家人，并采取召开主题班会、座谈会、广播会等多种形式，号召全校师生学习沈玉琼舍己救人的精神。同时，商水县委有关领导亲自过问车祸的进展情况。专案组组织交警、刑警及该县老城、新城、产业集聚区、汤庄等地派出所民警，利用走访群众、查看监控录像等多种形式，全面排查肇事车辆，敦促肇事司机投案自首，并号召知情人提供线索。

Baidu News 新闻 热门 热搜 热闻 蓝页 热贴 地图 直播 文库

商水女中学生路扶摔倒老人 被汽车撞 10米外身亡

相关新闻 百度地图

商水16岁花季少女救人身亡 脑膜脑均被汽车撞断

中国网 2013-01-06 09:37:07

商水16岁花季少女救人身亡 脑膜脑均被汽车撞断 商水16岁花季少女救人身亡 脑膜脑均被汽车撞断 1月4日，沈玉琼的母亲一谈起女儿便泣不成声。□晚报记者 马治卫 本版摄影记者 马治卫

花季少女车祸身亡警方追查肇事车辆

新浪河南 2013-01-07 03:39:00

本报讯 商水县女中学生沈玉琼回家途中，看到一摩托车撞倒一名老太，她... (原标题:花季少女车祸身亡警方追查肇事车)

周口16岁花季少女为救人身亡 脑膜脑均被撞断

新浪河南 2013-01-06 07:25:00

本报讯 商水县16岁的女中学生沈玉琼回家途中，看到一摩托车撞倒一名老太，她... (原标题:花季少女车祸身亡警方追查肇事车)

记者搜索百度网页关于沈玉琼的报道

广告